月極駐車場契約について

お問い合わせ頂きありがとうございました。 駐車場使用申込書を添付します。

- 1. 本駐車場の契約対象車両は基本的に5ナンバーまたは3ナンバーの自家用車のみに限定しております。また、契約車両以外の駐車はお断りしております。なお、改造車の契約、駐車はお断りしております。
- 2. 連帯保証人(同居されてないご親族)が必要です。連帯保証人様へは直接電話確認をとらせて頂きます。(後日契約書に連帯保証人様の署名押印が必要になります。)

使用申込書への連帯保証人様の記載は申込者が記載してください。 但し前もって連帯保証人様の了解を頂いてください。

3. 契約時の費用は駐車料(契約月日割及び翌月分)・敷金1か月分・契約事務 手数料1か月分(別途消費税)が必要になります。

手 順

- ① 使用申込書にご記載して、仙台貸家センターまでFAXにてお申込みください。
- ②審査:連帯保証人へ、確認をさせて頂きます。
- ③審査了解後、仙台貸家センターから使用承諾の有無をお知らせします。
- ④使用承諾を得られた場合、仙台貸家センターへ来社して頂きます。 持参して頂くもの(契約車両の確認及びコピー等をさせて頂きます。)
 - a. 車検証(契約車両)
 - b. 免許証 (契約者)
 - c. 自動車の任意保険証券
 - d. 印鑑(シャチハタ不可)
 - e. 契約金(具体的な金額は③審査了後、使用承諾後お知らせします。)
 - f. 保証人身分証写し: 免許証または本人を証明する公的身分証明書の写し
- ⑤契約書をご説明後、連帯保証人様から署名押印を頂くためにお持ち帰り頂きます。連帯保証人様から署名押印後、仙台貸家センターへご持参頂くか、郵送頂くようになります。

注意事項等、その他は来社時にご説明いたします。

なお、ご不明な点は下記へご連絡ください。

株式会社仙台貸家センター

〒980-0014 仙台市青葉区本町1-6-23インテリックス仙台ビル1F

TEL: 022-224-4501

FAX:022-224-4503